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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Coke-advocaat vrij door tijdgebrek» (ingezonden 
27 april 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 mei 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Coke-advocaat vrij door tijdgebrek»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de rechtbank in Rotterdam wegens tijdgebrek de voorlopige 
hechtenis schorst van enkele verdachten in een drugsonderzoek omdat het 
proces pas in het najaar kan plaatsvinden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het niet is uit te leggen aan de samenleving dat, 
ondanks dat het Openbaar Ministerie het onderzoek heeft afgerond, de 
verdachten hun proces in vrijheid mogen afwachten omdat de rechtbank pas 
eind oktober tijd en een locatie voor dat proces heeft? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat verdachten niet voor niets in voorlopige hechtenis 
worden genomen, dat het hier gaat om een delict waar een gevangenisstraf 
van vier jaar of meer op staat, er sprake is van vluchtgevaar of van een 
gewichtige reden van maatschappelijke veiligheid welke de onverwijlde 
vrijheidsbeneming vordert en dat deze verdachten dus absoluut niet (zeker 
niet om deze reden) vrij mogen komen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe gaat u bewerkstelligen dat per direct een locatie wordt gevonden en tijd 
wordt gemaakt om het proces eerder te kunnen laten plaatsvinden zodat de 
verdachten achter slot en grendel kunnen blijven? 

1 http://nos.nl/artikel/366680-cokeadvocaat-vrij-door-tijdgebrek.html
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Vraag 6
Is het niet mogelijk om het proces in een weekend te plannen of in de 
avonduren? Zo nee, waarom niet? Bent u bereid dit alsnog mogelijk te 
maken? 

Vraag 7
Komt het vaker voor dat zittingen door gebrek aan tijd en locatie dusdanig 
laat plaatsvinden dat de voorlopige hechtenis wordt geschorst? Zo ja, hoe 
vaak en bij welke arrondissementen? Welke maatregelen gaat u nemen om 
structurele capaciteitsproblemen te verhelpen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Coke-advocaat vrij door tijdgebrek» (ingezonden 27 april 2012) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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